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1 D 0 1,0
2 ABIERTA 1 1,3
3 C 2 1,5
4 D 3 1,8
5 ABIERTA 4 2,0
6 B 5 2,3
7 ABIERTA 6 2,5
8 C 7 2,8
9 A 8 3,0
10 ABIERTA 9 3,3
11 B 10 3,5
12 ABIERTA 11 3,8
13 A 12 4,0
14 ABIERTA 13 4,4
15 D 14 4,8
16 ABIERTA 15 5,1
17 C 16 5,5
18 ABIERTA 17 5,9
19 A 18 6,3
20 B 19 6,6

20 7,0
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PREGUNTA 2
Categorias Descripci Ejemplos ficticios | Puntaje
on
Sefala qué le recuerda el olor a pan al | -Le recuerda su infancia, el 1
Respuestas | hablante. calor y la proteccion de su
Correctas hogar.
—Su infancia.
— Otras respuestas. — Las manos. 0
Respuestas | -Respuestas ilegibles o en blanco. —Los trigales.
Incorrectas
PREGUNTA 5
Categorias Descripci Ejemplos ficticios | Puntaje
on
Sefiala qué hace el SERNAC ante |-Presenta una 1
Respuestas | una denuncia de interés colectivo, de demanda
Correctas acuerdo con la informacién del texto. | colectiva ante la justicia.
—Acude a la justicia.
— Otras respuestas. —Protege a los 0
Respuestas | -Respuestas vagas, ilegibles o en consumidores.
Incorrectas | planco. —Se comunica con la
empresa e informa el caso.
PREGUNTA 7
Categorias Descripcion Ejemplos ficticios Puntaje
Indica cuantos metros recorre una e 1.000m 1
persona en una pista atlética e Mil metros.
Respuestas | conociendo la longitud de esta y la
Correctas v :  1.000
fraccion recorrida. e mil
Puede omitir la unidad de medida.
— Otras respuestas. e 250 metros 0
Respuestas |—Respuestas ilegibles o en blanco. e 1.600
Incorrectas
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PREGUNTA 10

Categorias Descripcion Ejemplos ficticios Puntaje
Respuestas Indica qué animal sobrevive a e Oso de agua. 1
Correctas mas alta temperatura, a partir

de una tabla de datos.

— Otras respuestas. e Escorpion. 0
—Respuestas ilegibles o en e Hormiga del Sahara.
Respuestas blanco. e No sé.
Incorrectas
PREGUNTA 12
Categorias Descripcion Ejemplos ficticios Puntaje
Sefiala una diferencia entre dos |- Las pastillas son mejores para 1
métodos de control de la|prevenir el embarazo que el
natalidad: pastillas | diafragma.
anticonceptivas Yy |- El diafragma impide que los
diafragma. espermatozoides avancen hasta el
Respuestas sl | ilas evitan la
Correctas ovalo  y 1as - pas
ovulacion.
— Es la eficacia, donde las pastillas
previenen con méas probabilidad el
embarazo.
— El tipo de barrera, donde el
diafragma es mecanico y las
pastillas son quimicos.
— Otras respuestas. — El diafragma es mejor para 0
—Respuestas ilegibles, prevenir el embarazo que las
Respuestas con monosilabos | pastillas.
Incorrectas o en blanco. — Las pastillas impiden que los
espermatozoides avancen hasta el
Ovulo y el diafragma evitan la
ovulacion.
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PREGUNTA 14

Categorias Descripcion Ejemplos ficticios Puntaje
Seflala en qué consiste la |- Consiste en la transformacion 1
condensacion del agua. de gas en liquido.

Respuestas - Consistq en la transformacion de

vapor en liquido.

Correctas . _

-Es un cambio fisico
gque experimenta el

agua, desde su

estado gaseoso a su estado

liquido.

— Otras respuestas. — Consiste en la transformacion de 0

Respuestas —Repite informacion qle Ig tabla. liquido a gas. 5 B

Incorrectas | ~Respuestas vagas, ilegibles o en | -La transformacién de sdlido a
blanco. liquido.

PREGUNTA 16

Categorias Descripcion Ejemplos ficticios Puntaje
Sefiala una diferencia entre las |- El poder ejecutivo administra el 1
funciones del poder Ejecutivo y | Estadoy el legislativo no.

Legislativo en Chile. — El poder ejecutivo nombra a los

Respuestas generales de las fuerzas armadas

Correctas y el legislativo no.

— El Legislativo aprueba las leyes
el Ejecutivo solo puede proponer
leyes.
— Otras respuestas. —Ambos pueden crear leyes. 0
Respuestas |-Respuestas vagas, ilegibles o en — El Legislativo hace las leyes y el
Incorrectas | blanco. Ejecutivo castiga a los culpables.
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PREGUNTA 18

Categorias Descripcion Ejemplos ficticios Puntaje
Ordena los acontecimientos de la 2-4-1-3 1
Respuestas | historia de Chile, enumerando
Correctas desde el mas antiguo al mas
reciente.
— Otras respuestas. 4-1-2-3 0
Respuestas | -Respuestas vagas, ilegibles o en
Incorrectas blanco.




